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Kleines Team mit großem Leistungsangebot

„ B. Mittmann Elektrotechnik GmbH“ : Ressourcen des Vier-Mann-Betriebs werden optimal
genutzt

Obernkirchen. Die Firma „B. Mittmann Elektrotechnik GmbH“ gibt ein Beispiel, wie auch ein kleiner
Vier-Mann-Betrieb durch optimale Nutzung seiner Ressourcen den Leistungsumfang eines vielfach
größeren Unternehmens bieten kann.
Vor zwölf Jahren haben Burkhard und Ines Mittmann ihr Unternehmen als klassischen
Elektrohandwerksbetrieb gegründet. Elektroinstallationen sowie der Verkauf und der Service für
Hausgeräte sind die Ausgangsbasis für die Entwicklung zum kompakten Hightech-Spezialisten
gewesen. Dass so etwas auch aus einer abseitigen Lage und einem ruhigen Wohngebiet wie der
Waldstraße möglich ist, haben die Mittmanns hinreichend bewiesen.
Burkhard Mittmann setzt als Handwerksmeister für sich und seine Mitarbeiter vorrangig auf
Fachkompetenz und die permanente Weiterbildung. „Vor dem Hintergrund einer sich rasend schnell
entwickelnden Technologie kann man mit dem Fortschritt nur standhalten, wenn man sich selbst und
damit dem Kunden die aktuellen Kenntnisse und Technologien schnell und umfassend verfügbar macht“,
lautet seine Unternehmensphilosophie.
Nach wie vor bilden Elektroinstallationen in Neu- und Altbauten sowie in Verwaltungsgebäuden und
Gewerbebetrieben ein Hauptstandbein der Firma. Dazu kommen zeitnaher Kundendienst und Verkauf
für alle Haushaltsgeräte, unabhängig vom Hersteller. Telefon- und Satelliten-Empfangsanlagen,
Elektroheizungen, Solaranlagen und moderne Netzwerktechnik sind weitere Bereiche, die ständig
wachsen und dem Unternehmen wie der gesamten Branche neue Perspektiven bieten.
Längst hat sich Burkhard Mittmann diejenigen Hausbesitzer als Klientel erschlossen, die mit
Solaranlagen umweltfreundlich Energiekosten senken und per Elektronik ihr Eigentum sichern oder
Beleuchtung und Anlagen steuern wollen. Dabei sieht der Obernkirchener vor allem große Möglichkeiten
für kleinere Betriebe in der Planung und Umsetzung von Gesamtkonzepten für den Kunden aus einer
Hand.
Lichtkonzepte für Gebäude und Freigelände sind inzwischen zu einer der Stärken des Hauses
geworden. „Wir wollen ja nicht nur einzelne Lampen verkaufen, die gesamte Planung ist unser Ziel“,
erklärt Burkhard Mittmann. Praktische Beispiele als Referenzobjekte veranschaulichen, was gemeint ist:
die Gestaltung von Gärten mit Leuchtobjekten und effektvoll beleuchtete Details oder ganzen Bereichen,
die zu ganz persönlichen Erlebnisräumen werden. Die „B. Mittmann Elektrotechnik GmbH“ zeigt: Ein
großes Leistungsangebot im Internet- und Logistikzeitalter kommt ohne lange Schaufensterfront,
aufwändige Hausausstellung oder ein großes Lager aus. Bei kompetenter Beratung und Online-
Bestellung bekommt der Kunde seine Ware in kürzester Zeit geliefert. Referenzobjekte sind mehr als
Ersatz für Ausstellung und Schaufenster, vor allem, wenn andere Unternehmen als Partner kooperieren
und eigenen Flächen zur Verfügung stellen.
Als jüngsten Geschäftszweig und neuste Kapazitätsausweitung haben die Mittmanns folgerichtig einen
Online-Shop eingerichtet. Die umfangreiche Internet-Seite verschafft Zugang zum Lieferprogramm der
Großanbieter und Markenartikler. Heimwerker und professionelle Werkstätten können sich damit ebenso
einfach mit Material und Werkzeugen versorgen wie der Kunde, der Elektrokleingeräte vom Fachbetrieb
als Geschenkartikel beziehen möchte. Bei aller Nutzung von modernem Wissen hat Burkhard Mittmann
dabei nach wie vor die Stärken und Qualitäten des kleinen Handwerksbetriebes im Blick. „Wir sind und
bleiben Ausbildungsbetrieb“, erklärt er. „Wir haben ständig mindestens einen Auszubildenden.“ who



Fakten

l Firma: B. Mittmann Elektrotechnik GmbH
l Waldstraße 15, Obernkirchen, Telefon: (0 57 24) 65 55
l Internet: www.b-mittmann-elektrotechnik.de
l Gründung: 1993
l Mitarbeiter: 4
l Leistungen: Elektro-Installationen, Elektroheizungen, Solaranlagen, Beleuchtungskonzepte, Antennen-
und Netzwerktechnik, Haushalts- und Profi-Werkstattgeräte, Antennen- und Netzwerktechnik,
Telekommunikation


